I. megoldas. A bal oldal akkor és csak akkor valds, ha egyik négyzetgyokjel alatt sem all negativ szam:
(2) z+120 é 3—220, tehat —-1=Zz<3.

Az egyenlGtlenséget
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alakban irva a (2) alatti z-ekre egyik oldal sem negativ, ez az egyenl6tlenség akkor és csak akkor teljesiil, amikor (1)
is fennall. Ezért a —1 és 3 kozti x-ekre a négyzetre emeléssel és rendezéssel adodo
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(3) Z—23:>\/:1:+1

egyenl6tlenséget kell megoldanunk. Itt a bal oldal nem lehet negativ. Ez tjabb korlatozast ad z-re:
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(4) x < 3

Ezen z-ekre szoritkozva (3) ajabb négyzetre emelésével, majd rendezéssel és gyoktényezSkre bontassal
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4(1:—%) (a:—8_87\/3—1> > 0.

Ez akkor és csak akkor teljesiil, ha mindkét kiilonbség pozitiv, vagy ha mindketté negativ:

V31
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,’E>1+T, Vagyx<1—T.

Az els6 ellentmond (4)-nek, a mésodik pedig (4)-nél erésebb korlatozéast ad. Ezt (2)-vel egybevetve a keresett x
értékekre
—1<az<1-V31/8.

Hegedis Csaba (Nagykanizsa, Landler J. g. III. o. t.)

II. megoldas. A v3 —xz — va + 1 fiiggvény a —1 < < 3 intervallumban bir értelemmel. A fliggvény x noveke-
désével csokken. Ugyanis nagyobb szdmnak a négyzetgyoke is nagyobb, kisebbé kisebb, igy ha x novekszik, 3 — = és
vele egyiitt /3 — x is csokken, x + 1 és v + 1 névekszik, tehat —v/x + 1 csokken, ennélfogva
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fiiggvény mindkét Gsszeadandoja, s ezért az Osszeg is csokken.

A —1 helyen a fiiggvény értéke 2, nagyobb 1/2-nél, igy a feladat kérdésére valaszolhatunk agy, hogy meghatéarozzuk
azt az xo szamot, amelyre a fliggvény az 1/2 értéket veszi fel. Ekkor (1) azokra az értékekre teljesiil, amelyekre
—1<z<z. A

(5) V3—x—vz 1:%



egyenletbdl kétszeri négyzetre emeléssel és rendezésekkel sorra
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4-2 (3—3:)(174—1):1, 225 = 64(3 4 2z — z?)

6422 — 1282 + 33 = 0.

Az (5) egyenletet csak ennek az egyenletnek a gyokei, vagyis az 1 + v31/8 és 1 — v31/8 értékek elégithetik ki. Az
elgbbire (5) bal oldala negativ, hiszen az x = 1 helyen 0, és lattuk, hogy novekedd x-szel csokken. Az utobbi helyen
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Igy az (5) egyenlet csak az xp = 1 — —— értékre teljesiilhet és arra teljesiil is. A feladatban szerepld egyenlGtlenség

tehat teljesiil azokra az x-ekre, amelyekre
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—-1fxz<1-— =
és mas értékekre nem.
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